

Информация
о ходе выполнения постановления Президиума ВЭП «Об оказании помощи членам Профсоюза, пострадавшим от стихийного бедствия (наводнения) в районах Иркутской области» от 03.07.2019 № 20-23

В июне текущего года самый мощный летний паводок за всю более чем 100-летнюю историю метеонаблюдений привел к масштабным разрушительным последствиям в Тайшетском, Нижнеудинском, Тулунском и Чунском районах Иркутской области.

Выборными органами первичных профсоюзных организаций (далее – ППО) и Иркутской областной организации ВЭП (далее – ИркОО ВЭП) немедленно была организована работа по выявлению пострадавших членов Профсоюза.

По предоставленным председателями ППО сведениям в результате стихийного бедствия (наводнения) в Иркутской области пострадало 94 члена отраслевого Профсоюза: в ППО «Иркутская электросетевая компания» – 33 человека, в ППО ООО «Иркутская энергосбытовая компания» – 14 человек, в ППО ОГУЭП «Облкоммунэнерго» – 40 человек, в ППО ООО «Ремстройсервис» – 7 человек.

В связи со сложившейся в регионе чрезвычайной ситуацией Иркутская областная организация ВЭП в лице председателя Майданова Е.М. обратилась к Председателю Профсоюза Офицерову Ю.Б., руководителям территориальных и первичных профсоюзных организаций ВЭП с просьбой оказать посильную финансовую помощь пострадавшим от наводнения. Незамедлительно Президиумом ВЭП было принято постановление «Об оказании помощи членам Профсоюза, пострадавшим от стихийного бедствия (наводнения) в районах Иркутской области» от 03.07.2019 № 20-23.

В соответствии с данным постановлением в адрес членов отраслевого Профсоюза, руководителей структурных подразделений ВЭП было направлено и размещено на сайте обращение об оказании посильной солидарной помощи пострадавшим от паводка членам Профсоюза Иркутской областной организации ВЭП.

По состоянию на 29 августа 2019 года на счета ИркОО ВЭП поступили финансовые средства от Всероссийского Электропрофсоюза, территориальных и первичных профсоюзных организаций ВЭП, от Иркутского Профобъединения, других юридических и физических лиц в размере 3 194 791 рубль. Полученные средства по мере их поступления решениями президиума ИркОО ВЭП адресно распределялись работникам-членам Профсоюза из расчета по 33 880 рублей каждому пострадавшему.

По ходатайству первичных профсоюзных организаций руководством компаний ОАО «ИЭСК» и ООО «Энергосбыт» в соответствии с коллективными договорами каждому пострадавшему работнику

дополнительно было выделено по 24 406 рублей. Кроме того, решениями профсоюзных комитетов ППО ОАО «ИЭСК» и ООО «Энергосбыт» из профсоюзного бюджета также выделено каждому пострадавшему члену Профсоюза по 10 000 рублей.

В первичных профсоюзных организациях ИркОО ВЭП был организован сбор заявлений работников об удержании из заработной платы однодневного заработка, что позволило сформировать благотворительный фонд для оказания помощи пострадавшим в рамках компании ООО «ЕвроСибЭнерго». По решениям созданных в филиалах специальных комиссий финансовая помощь из фонда распределена пострадавшим с учетом понесенного ущерба независимо от членства в Профсоюзе: в ОАО «ИЭСК» 73 пострадавшим – в сумме 3 553 000 рублей, в ООО «Иркутскэнергосбыт» 14 пострадавшим – 613 211 рублей. Дополнительно в данный благотворительный фонд был организован сбор средств по акции «Собери ребенка в школу».

Президиум ИркОО ВЭП также направил часть собранных финансовых средств на оказание помощи семьям, пострадавшим от стихийного бедствия и имеющим школьников, для подготовки детей к новому учебному году.

В ОГУЭП «Облкоммунэнерго» по коллективному договору руководство компании выделило из прибыли 1 000 000 рублей для оказания помощи пострадавшим, кроме того профкомом каждому пострадавшему работнику – члену Профсоюза выделено по 3 000 рублей из профсоюзного бюджета.

Профкомами ППО ОАО «ИЭСК», ППО ООО «Энергосбыт», ППО ОГУЭП «Облкоммунэнерго» был организован сбор вещей первой необходимости для пострадавших, закуплены продукты и строительные материалы на общую сумму 124 000 рублей (55 000 рублей – из профсоюзного бюджета и 69 000 – из личных пожертвований работников), которые в оперативном порядке под руководством профкомов были доставлены пострадавшим.

Вся информация об оказании помощи энергетикам и их семьям, регулярно размещалась на стендах первичных профсоюзных организаций, на сайте ИркОО ВЭП, в региональных СМИ, на сайте Всероссийского Электропрофсоюза.

Областным комитетом Иркутской областной организации ВЭП оперативно направлены благодарственные письма всем организациям и физическим лицам, оказавшим финансовую помощь энергетикам, пострадавшим от наводнения в Иркутской области.

Постановлением президиума ИркОО ВЭП от 13 августа 2019 года № 25-18 по ходатайству профкома ППО ООО «Энергосбыт» добровольцы-спасатели из Тулунского отделения ООО «Иркутскэнергосбыт» Тазетдинов А.М., Кунц М.А, Маликов Е.П., Матыцын А.П. и Кондратьев А.Н. награждены Благодарностью Иркутского областного комитета с выплатой материального вознаграждения по 3 000 рублей.

Мониторинг сложившейся ситуации продолжается всеми структурами Иркутской областной организации отраслевого Профсоюза.